

## Делегация Узбекистана приняла участие в сессии Генеральной конференции МАГАТЭ

2-4 декабря 2019 г. делегация Узбекистана во главе с президентом Академии наук Бехзодом Юлдашевым приняла участие в работе специальной сессии Генеральной конференции Международного агентства по атомной энергии (МАГАТЭ) в г.Вене (Австрия).



Основным пунктом повестки дня специальной сессии явилось утверждение в должности нового генерального директора МАГАТЭ Рафаэля Гросси, который в октябре был избран Советом управляющих главой МАГАТЭ.

В ходе визита делегация Узбекистана также провела ряд встреч, где обсуждались вопросы двустороннего сотрудничества.